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Lehrschwimmbecken;
Anfrage der SPD-Fraktion, Drucksachen Nr. 12/0240 vom 21.06.2012 zur
Sitzung des Rates der Stadt Sankt Augustin am 04.07.2012

Sehr geehrte Damen und Herren,
hiermit beantworte ich die 0.a. Anfrage wie folgt:

1. Sieht die Verwaltung Méglichkeiten, das Lehrschwimmbecken doch nicht
umbauen zu miissen, da evtl. perspektivisch geniigend Raumkapazitaten in
der umgebauten Grundschule sowie im unmittelbar benachbarten
Schulgebéaude zur Verfiigung stehen?

Durch das sukzessive Auslaufen der GGS Freie Buschstrasse mussen zusatzliche
Raumkapazitaten an der Hans-Christian-Andersen-Schule geschaffen werden. Die
Schule  wird  dreizligig und  benétigt unter  Berlcksichtigung  des
Entwicklungskonzeptes Offene Ganztagsgrundschulen mehr Raumlichkeiten (siehe
DS Nr.12/0175 Anlage 4)

Die Gutenbergschule hat in den vergangenen Jahren riickgehende Schilerzahlen
verzeichnet. Ob die Schilerzahlen in den néchsten Jahren soweit sinken werden,
dass Schulraume der Gutenbergschule der Hans-Christian-Andersen-Schule zur
Verfigung gestellt werden koénnen, ist aufgrund der fehlenden gesetzlichen
Grundlagen zur Umsetzung der UN Konvention nicht absehbar.
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Bankverbindungen:
Kreissparkasse Koln 033 001652 (BLZ 370 502 99)

Raiffeisenbank Sankt Augustin eG 1 200 178 013 (BLZ 370 697 07)
VR-Bank Rhein-Sieg eG 5 000 459 013 (BLZ 370 695 20)

Postbank Kéln 231 08-503 (BLZ 370 100 50)
Steyler Bank GmbH 11 949 (BLZ 386 215 00)

Einheitlicher Euro-Zahlungsverkehrsraum (SEPA):

IBAN DE11 3705 0299 0033 0016 52 Swift BIC: COKSDE33
IBAN DE27 3706 9707 1200 1780 13 Swift BIC: GENODED1SAM
IBAN DE53 3706 9520 5000 4590 13 Swift BIC: GENODED1RST
IBAN DE39 3701 0050 0023 1085 03 Swift BIC: PBNKDEFF
IBAN DE14 3862 1500 0000 0119 49 Swift BIC: GENODED1STB

Offentliche Verkehrsmittel
Haltestelle:

Sankt Augustin-Markt
StraRenbahn: 66

Busse: 508, 517, 529, 535
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Die Schliefung des Lehrschwimmbeckens ist aufgrund der Haushaltskonsolidierung
erforderlich und bietet der Hans-Christian-Andersen-Schule die Méglichkeit auf dem
Schulgelande die erforderlichen Raume zu schaffen. Der Umbau der Schwimmhalle
bietet fur die Schulentwicklung padagogisch viele Vorteile, da die Schule mit einer
groRen Essensausgabe auch erstmals eine Versammlungsstatte bekommt.

2. Kénnten ggf. Im Rahmen des zu erwartenden Landes-Inklusionsplans neue
Chancen (inkl. Férdermittel) entstehen, die jetzt zumindest ein Abwarten bzw.
Uberdenken angeraten erscheinen lassen?

Die Schulraume an der Hans-Christian-Andersen-Schule werden spatestens zum
Schuljahr 2015/16 bendétigt. Damit die Raume rechtzeitig geschaffen sind, ist die
Planung unmittelbar zu beginnen. Fir den Landesinklusionsplan liegt z. Z. noch kein
Referentenentwurf vor. Es muss davon ausgegangen werden, dass eine finanzielle
Férderung nicht zeitlich passend erfolgt. Unabhangig davon ist fraglich, ob der
Umbau eines Lehrschwimmbeckens in einem nennenswerten Anteil durch den
Landesinklusionsplan geférdert wiirde.

3. LieBe sich in diesem Kontext ggf. sogar ein Weiterbetrieb des
Lehrschwimmbeckens finanziell darstellen?
Siehe Antwort zu Frage 1 und 2.
Mit freundlichen Grifzen
In Vertretung

Rainer GleR
Erster Beigeordneter



